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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 61/ 23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025  τακτικής συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 413/2025. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, 

δ) Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, 

ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 23η Δεκεμβρίου 2025, ημέρα  Πέμπτη  και ώρα 11:00  σε 

τακτική  δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

12074/19.12.2025, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, 

καθώς και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α)Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, 

β)Αγγελόπουλος Χρήστος, γ)Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ)Μπαχταλιά Βασιλική, ε)Μπουτσιούκος 

Ιωάννης, στ)Σιάχος Ανδρέας και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία. Οι 

Πρόεδροι δεν παραστάθηκαν.  

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

Θέμα 3ο:  Περί ανάκλησης της υπ’αριθ. 153/2025 απόφασης Δημοτικής Επιτροπής. 

 

       Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγούμενος το  τρίτο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των 

μελών, ότι με την υπ’ αριθ. 153/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, συντάχθηκε το σχέδιο του 

Κανονισμού Άρδευσης του Δήμου και το οποίο μεταβιβάσθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκρισή 

του. 

  Επειδή διαπιστώθηκαν κάποιες παραλείψεις στο σχέδιο του Κανονισμού , ο Πρόεδρος προτείνει την 

ανάκληση της εν λόγω απόφασης,  προκειμένου να επανέλθει για συζήτηση το θέμα με τις 

διορθώσεις και τροποποιήσεις που απαιτούνται,  ώστε ο Κανονισμός να ανταποκρίνεται και να 

καλύπτει τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου. 

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος προτείνει την έγκριση των ανωτέρω και καλεί τα μέλη της 

δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 Ανακαλεί την υπ’ αριθ. 153/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής , λόγω παραλείψεων που 

εντοπίσθηκαν στο σχέδιο του Κανονισμού Άρδευσης και το θέμα θα επανέλθει για συζήτηση με τις 
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διορθώσεις και τροποποιήσεις που απαιτούνται,  ώστε ο Κανονισμός να ανταποκρίνεται και να 

καλύπτει τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 413/2025. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΠ.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΠ. 

 

       ΜΑΝΑΒΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

       

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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